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Carsctéristiques générales
ot particularttés.

Superhétérodyne & trois lampes
et une valve, fonctionnant sur al-
teraatif de 110 & 250 volts et rees-
vant trois gammes d’ondes dont
une 0. C. :

Le systéme d'aceord est shmple
et ne comporte qu seul circuit
accordé, La changeuse de fréquence,
octode EKZ est moniée normalement,
Palimentation de I’anode oscilla-
trice se faisant en série, a travers
les enroulements de réaction de I’os-
ciliateitr, Les bobinages sont com-
plétement aéparés pour chaque
gamme, auss{ bien pout Iaccord
que pour l'oscillateur,

12 deuxitme lampe est ane pen-
thode EF5, fonctfontiani en réflexe,
&fest-a-dire simultanémént en am-
plificatrice M. F. et préamplificatrice
B. F., la détection se faizant par
I’élément double diodée de 1a EBL1.

Le point particaller du chissis
est Ia polarisation des trois lampes.
Nous voyons d’abord que le point
milleu de I'enroulement H. T, est
vellé & la masse & travers une ré-
sistance de 600 ahms ( Rif), On
trouve, done (point 6) une tension
négative )gar rapport & la ftitisse
de — 7.2 ¥%olts envirom. D’autre
part, Ia résistance de polarisation

de la EBL? aboutit au point 8 et
notis trouvons une tension positive
de 6 volts & Ia cathode de¢ EBL1 par
rapport au point 6. Par conséquent,

la cathede de la EBL1 se trouvera’

4 enviren — 1,3 volts par rapport &
la masse, Etant donné que les
grilles des deux Ppremiéres lampes
sont connectées 4 la cathode de la
EBL1 4 ftravers la résistance de
détection d’abord (R12) et les cel-
lules de décotiplage correspondantes
ensuite, ces detrx grilles seront &
— 1,2 volis par rapport A la masse
en absence dua sigm . Les cathoder
des deux premiéres lampes sont
réunies A la-masse,

Le reste du montage est clasaique,
mais nous remarguerons gue le n

négatif des deux condensateurs de -

filtrage est ramené au point milien
de Penroulement H. T.

Commutation.

Les contacts s’tablissent de la
fagon suivante pour les trois posi-
tions 'du commtitateur,

0. C, — 1, 4, 7, 10 fermnés.
P. 0. — 2, 5, 8, 11 fermds,
G. 0. — 3, 6, 9, 12 fermés,

Dépannage. )
La consommation totale du réceg-

teny én courant H, T. est de 52m
Le débit cathodique normal de la
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EK2 est de 6mA et celul de 1a EF5
est de 3mA,

Vérification générale.

Nous indiquons ci-ddssous les

unsions i1 doivent étre trouvées
aux ncipaux points du récepteur
et | ndication des organes & véri-
fler en cas de lectures anormales.

Toutes Jes mesures ci-dessous
doivent étre faites avec un Radio-
Contriéleur Universel de 1.000 ohms
par volt, Les différentes mesures
sont numeérotées afln de servir de
renvoi au tableau de classification
des pannes,

Les essais de vérification de bobi-
nages sont fails au voltmeétre en

connectant le positif de celui-ci au -

4 H. T. (16). Pour ces essals, on
_enlévera les lampes EK2 et EF5.
Alimentation,

1. — Mesurer la tension entre M
et 5, sensibilité 7, 5 V (alternatif).
La tension normale doit étre de
6,3 V. 8i elle est nulle, coupure au
transformateur ou court-clrcuit au
filament (transformateur chauffe).
Haute tension. .

2. — Mesurer la tension entre M
et 16, sensibilité 300 V (continu). La
tension normale doit éire de 240 V.
Si elle est nulle:

1. Valve défectueuse.

2. Excitation coupée.

3. €20 ou C21 en court-circuit.

. Point milien du circuit H. T.
du "transformateur coupé.

5. Court-circuit aux circuits pla-
ques des lampes,

Valve EZ3.

3. — Mesurer ]a tension entre 1
et 2. Sensibilité 750 V (alternatif).
La tension 1ormale doit étre de
800 V., Si elle est nulle: secondaire
H. T, du transformateur coupé on

en court-circuit (transformateur
brale).
4, — Mesurer la tension entre 3

et 4, sensibilité 75 V
La tension normale doit étre de
6,3 V. Si elle est nulle: connexions
coupées ou ‘en court-circuit (trans-
formateur ¢thauffe),

Lampe EBL1,

5. — Mesurer Ia tension entre M
et 7, sensibilité 300 V {continu). La
tension normale doit étre de 220 V.
Si elle est nulle : Circuit plague
coupé (haut-parleur). Grllle accélé-
ratrice rougit,

6. — Mesurer la tension entre M
et 8, sensibilits 300 V (continu). La
tension normale doit étre de 240 V.

{alternatif).

81 elle est nulle, voir clrcuit haute
tension (mesure 2).

7. — Mesurer la tension entre 6
et 9, sensibilité 30 V (continu). La

-tension normale doit éire de 6 V.

Si elle est nulle : C17 en court-cir-
cuit oun circuit plaque coupé (me-~
sure 5). Si elle est exagéree : R13
coupée.

Polarisation EK 2 et EF 5.

8. — Mesurer Ia tension entre M |

et 6, sensibilité 7,5 V (continu), La

tension normale doit étre de 7,2 V,

Si elle est exagérée: R15 coupée Si

Sllet ;it insufﬁsante voir mesures
e

Lampe EF 5.

9, — Mesurer la tension entre M
et 10, sensibilité 300 V (continu). La
tension normale doit étre de 140 V,
Si elle est nulle: primaire du trans-
formateur coupé, R10 coupé, C13 en
court-circuit.

— Mesurer la tension entre M
et 11, sensibilité 150 V (continu). La
tension normale doit étre de 85 V.
Si elle est nulle: R6.coupée, C12 en

~ court-circuit.

Lampe EK 2,

. 11, — Mesurer la tension entre M
et 12, sensibilité 300 V (continu}. La
tensicn normale doit &tre de 230 V.
Si elle est nulie: primaire du trans-
formateur M.F. coupé.

— Mesurer la tension entre M
et 13 sensibilité 150 V (continu). La
tenslon normale doit étre Ge 40 V.
Si elle est nulle : R4 coupée, C9
coupée.

13. — Mesurer la tension anode
oscillatrice entre M et 14, sensihilité
300 V (continu). La tension normale
doit &tre de 170 V., Si elle est nulle,
voir contacteur,

14, — 2 transformateur M, F,

Seconduire : Mettre 15 4 la masse -

et mesurer la tension entre 16 et 17,
sensibilité 300 V (continu), La ten-

“sion normale doit étre de 230 V. Si

elle est' 0 : secondalre coupé.

Primaire (mesure 9). -

15, — 1¢r transformateur M.F.

Secondaire : Mettre 18 4 la masse”
et mesurer la tension entre 16 et 19,
Sensibilité 300 V (continu). La fen-
sion normale doit étre de 230 V. Si
elle est nulle: secondaire coupé,

Primaire (mesure 11).

— Circuit anode oscillatnce.

Mesurer la tension entre M et 14
(mesure 13), En O. C. sensibilit¢
3006 V (continu). La tension normale
doit étre de 150 V. Si elle est nulle:
contact n°® 10, R8 coupé, 0. C. coupé.

n° 2, P.
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En P. 0., sensibilité 300 V (continu).
La tension normale doit étre de
170 V. Si elle est nulle : contact

n° 11, P, O, coupé. En G, 0., sensi- ..

bilité 300 V (continu). La. tension
normale doit étre de 170 V. Si elle
est nulle; contact n° 12, G, O, coupé,

17, — Circuil grille oscillatrice.

Mettre 20, 21, 22 4 la masse, me-
surer la tension entre 16 et 23,

En O, C., sensibilité 360 V con-
tinu), La tensjon normale doit étre
de 240 V. Si elle est nulle: contact
n° 7, 0, G, coupé.

En P. O., sensibilité 300 V (con-
tinu). La tension normale doit &tre
de 240 V. Si elle est nulle: contact
n° 8, P, 0. coupé.

En G. O., sensibilité 300 V (con-

tinu), La tension normale doit étre

de 240 V. Si elle est nulie' contact
n° 2, G. 0. coupé.

18, — Accord grille,

Metire 24 4 la masse, Mesurer la
tension entre 16 et 25.
. En O, C., sensibilité 300 V con-
tinu). La tension normale doit étre

.de 240 V. Si elle est nulle: contact

n° 4, 0. C, coupé.

En P. 0., sensibilité 300 V (con-
tinu). La tension normale doit étre
de 240 V. Si elle est nulle: contact

65, P. O, coupé,

En G, 0., sensibilité 300 V (con-
tinu). La*tension normale doit étre
de 240 V, Si elle est nulle: contact
n® 6, G, O, coupé,

t1296 — Mesurer la tension entre 16
e .

En O, C., sensibilité 300 V con-
tinu). La tension normale doit étre
de 240 V. Si°elle est nulle: contact
n° 1, 0, C. coupé.

En P, 0., sensibilité 300 V (con-
tinu), La.tfension normale doit étre
de 240 V. Si elle est nulle: contact
0. coupé.

En G. 0., sensibilité 300 V (con-
tinu), La tension normale doit étre
de 240 V. Si elle est nulle: contact

° 3, G. O. coupé.

- PANNES DIVERSES,

a) Le. poste accroche.

Voir condensateurs de fuite et dé-
couplages C18, C15, Ci13, C12, C9.
Moyennes fréquences déréglées, EF5
défectueuse, =
b} Le poste décroche en O. C,

Voir connexions de masse du con-
densateur variable, EK2, C10.
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¢) Interférences sur sifations,

Alignement défectuenx. EK2,
d) Le poste est décalé,

Accouplage condensatenr-aiguille
desserré.

Les paddings C5, C8, C7, aligne-
ment des circuits,
e) Audition déformée,

Vérifier antifadin%, R3, C4, C11,
R9, EK2, EF5, C14. Ri4 coupée,
£) Le poste ronfle.

Voir lampes, flltrage, C20, C21.

Excitation,

g) Fonctionnement intermitient, era-
chementis,

Soudure cassée‘, mauvais contact
du commutateur. Fusible desserré,

Lampes mal enfoncées dans leur

" support., Pinces de grilles desser-

rées,

CODE DES COULEURS DANS LE CABLAGE.
Masses .......cce00.. noir
Chauffages ........... tango
Grilles ...,....... veee  vert
Cathodes ,............ mauve
Plagues .......ev0.... bleu
Haute tension ........ rouge
Eeran ..o.covveenennn. marron
Tensions alternatives. Jjaunes,

Alignement.

a) Réglage de la moyenne fréguence
& 472 kllz,

On applique la sortle H, F. de

l'hétérodyne entre la grille EK2
(25) et la masse.

On cherche la sensibilité maxi-
mum pour une déviation de 20 V
au voltmétre de sortie,

b) Réglage en P, O.7¢et G, O,

On applique la H. F. & 1’entrée du
récepteur (borne antenne).

On allgne les trimmers & 200 m
{C3, C2)

On aligne les paddings & 550 m
en P. 0. et 1,900 m en G, O,

On vérifle 1’alignement des cir-
cuits en P.O. & 350 m, 450 m, 550 m.
En G. O., & 1.500 m,
¢) -Vérification, de Uantifading,

On branche un contréleur dans
la plaque EK2 (en 31), sensibilité
employée 3 mA (continu).

On applique 1a sortie H. F, de
I’hétérodyne (réglée a 400 m} & i’en-
trée du récepteur réglé sur 1'hétéro-
dyne, on a un débit de 0,1 mA au
moins;, pour le maximum de 1’héte-
rodyne et de 1 mA en absence de
signal.



